



Исамме, Сабантуй!

Много лет подряд в п. Станция Койва силами инициативной группы проводится татаро-башкирский праздник «Сабантуй». Праздник плуга – это яркое событие жителей и гостей поселка.

Очень ответственно подходят жители поселка к проведению мероприятия: устанавливают высокий гладкий столб, качающийся столб, бревно, устраивают площадку для национальной борьбы «кэрэш».

Накануне праздника организаторы проводят «эйбер жыю», что в переводе «сбор подарков, яиц». Проходят по всем дворам поселка с большим шестом, который несут на плече, хвалят хозяев, «собирают урожай». У каждого хозяина дома приготовлен подарок для проведения праздника.

Праздник проходит в хорошей, доброй, по-семейному теплой атмосфере.

В этом году татаро-башкирский праздник «Сабантуй» состоится 05 июля 2014 года в 14.00 часов при поддержке:

- Администрации губернатора Пермского края;
- Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края;
- ГКАУК «Пермский дом народного творчества»;
- Управления культуры и работы с молодежью администрации Горнозаводского муниципального района.

В программе праздника:

1. Концертная площадка «Исамме Сабантуй» включает в себя концертную программу национально-культурного центра "Шауба" (д.Сово, Лысьвенский район), с участием коллективов:
 - танцевальная группа ""Мизгел" ("Мгновение")
 - песенно-танцевальный ансамбль "Асылъяр",
 - мужской ансамбль "Сунмес дэрт" ("Неугасаемый задор").
2. Игровая площадка проведение:
 - бег с ложкой во рту с положенным на неё яйцом
 - бег с ведрами на коромысле, наполненными водой
 - бег в мешках
3. «Традиционные национальные состязания».
 - национальная борьба — корэш.;
 - соревнования в подъеме тяжестей: гири
 - бой мешками, набитыми сеном, на бревне
 - лазанье на высокий гладкий столб
 - перетягивание каната
 - качающийся столб
4. «Кичке уен» (вечерний сабантуй)

5. Площадка «Угощения Сабантуя». Угощение татарским чаем из самовара на дровах.

